

**Budakalász Város Önkormányzat Polgármestere**

*194/2010 (VIII. 4.). sz. előterjesztés*

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

A Képviselő-testület  
2010. augusztus 4-ei rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Javaslát a 17/2010 (I.26), a 253/2010(VI.29.) és a 254/2010 (VI.29.) Kt. határozatok módosítására

**Készítette:** Balsai Judit pénzügyi osztályvezető

**Egyeztetve:** Homor István beruházási osztályvezető

**Ellenőrizte:** dr. Udvarhelyi István polgármesteri kabinet irodavezető

**Látta:** Nagy Zsolt aljegyző

**Tárgyalja:** Pénzügyi és Vagyonhasznosítási bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

*A határozati javaslat elfogadásához az SZMSZ 4. sz. melléklet 8. pontja szerint  
**minősített** szavazattöbbség szükséges.*

## ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:** Javaslát a 17/2010 (I.26.) és a 254/2010 (VI.29.) Kt. határozatok módosítására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 17/2010. (I.26.) Kt. határozatával biztosította az Erdőhát utcában haladó 20 kV-os szabad vezetéknek a Prekobrdo II. ütemet érintő részén – a 3541/30 és a 3555/2 hrsz közötti szakaszon – az áthelyezését, bruttó 6.875eFt összeggel, mely az eredeti költségvetésbe a közvilágítási sorra betervezésre került. A tervezett oszlopáthelyezések szakmailag kifogásolhatóak, mivel a további oszlopok áthelyezését nem biztosítják. A vezetékjogi engedélyezési eljárás több hónapot vesz igénybe, ezért célszerű a teljes I-IV területre eső vezeték áthelyezését együtt kezelni. Költségkímélés és szakmai szempontok alapján javasoljuk a megvalósítás felülvizsgálatát, mely terjedjen ki valamennyi oszlop áthelyezésére. A felülvizsgálatot követően javaslom a következő évi költségvetésbe betervezni az oszlopáthelyezések fedezetét.

A felszabaduló forrás terhére javaslom megvalósítani a Sportcsarnok parkolójában a közvilágítás kiépítését, mely az odatelepítésre váró térfigyelő kamerák működtetéséhez elengedhetetlen. Ennek kiépítési költsége a bekért árajánlat szerint bruttó 3.361 eFt.

A fennmaradó forrásból a 254/2010 (VI.29.) Kt határozattal elfogadott kardiovaszkuláris felmérés 2.000 eFt-os fedezetének megjelölését javaslom módosítani. Az elfogadott határozatban a felmérés fedezetét a Képviselő-testület a polgármesteri keret terhére biztosította, javaslom ennek megosztását: 1.000 eFt-ot a polgármesteri keret terhére, míg 1.000 eFt-ot az Erdőhát utcai vezeték áthelyezés elhalasztása miatt felszabaduló forrás terhére javaslok meghatározni.

A fenti 2 határozati javaslat módosításával felszabadul 2.514 eFt, mellyel javaslom a költségvetésben tervezett hitelfelvételt csökkenteni.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat nyújtom be:

## 1. Határozati javaslat:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 17/2010. (I.26.) Kt határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Prekobrdo területén az Erdőhát utcában haladó 20 kV-os szabad vezeték teljes hosszában szabad vezetékkel kiváltja. A 20 kV-os kiváltó szabad vezeték az Erdőhát utca közterületként megmaradó részére úgy kell telepíteni, hogy az a vonatkozó általános és egyedi előírásoknak eleget tegyen. A 20 kV-os szabad vezeték kiváltásának a folyamatát (tervezési, engedélyezési, kivitelezési stb. munkálatok) szervezi és finanszírozza, továbbá az ELMŰ-ÉMÁSZ költségbecslése alapján a mintegy **16 millió Ft + ÁFA bekerülési költséget a 2011. évi költségvetésbe betervezi** 2011. évi megvalósítással.

Az így felszabaduló forrás terhére a 2010. évi költségvetés 5. sz. mellékletében szereplő Közvilágítás sora terhére bruttó 3.361 eFt-ból megvalósítja a Sportcsarnok parkolójában a közvilágítás bővítését, mely a térfelügyelő kamera működéséhez szükséges. A felszabaduló forrás terhére további 2.514 eFt-tal csökkenti a 2010. évi költségvetésben tervezett hitelfelvételt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozatot a költségvetés következő módosítása során vezesse át a rendeleten.

**Határidő:** Folyamatos  
**Felelős:** Polgármester

## 2. Határozati javaslat:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 254/2010. (VI.29.) Kt határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Budakalász lakossága kardiovaszkuláris állapotának felmérése érdekében együttműködési megállapodást köt a Semmelweis Egyetemmel, a Semmelweis Egyetem Kardiológiai Központjával, az Aritmia Kutatás-Gyógyítás Közhasznú Alapítvánnyal, a Magyar Kardiológusok Társaságával. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés aláírására. A Képviselő-testület a 2010. évben biztosítandó 2 MFt összegből 1.000 eFt-ot a polgármesteri keretből, további 1.000 eFt-ot a költségvetésében a Közvilágítás - Erdőhát u. villamosvezeték kiváltása terhére biztosítja.

**Határidő:** Folyamatos  
**Felelős:** Polgármester

Budakalász, 2010. augusztus 3.

Parlagi Endre  
Polgármester

**Melléklet:**  
17/2010. (I.26.) Kt határozat  
254/2010. (VI.29.) Kt határozat

**17/2010. (I.26.) Kt. határozat**

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Prekobrdo területén az Erdőhát utcában haladó 20 kV-os szabad vezetéknek a Prekobrdo II. ütemet érintő részét ( 3541/30-3555/2 hrsz közötti szakasz) szabad vezetékkel kiváltja. A 20 kV-os kiváltó szabad vezetéket az Erdőhát utca közterületként megmaradó részére úgy kell telepíteni, hogy az a vonatkozó általános és egyedi előírásoknak eleget tegyen. A 20 kV-os szabad vezeték kiváltásának a folyamatát (tervezési, engedélyezési, kivitelezési stb. munkálatok) szervezi és finanszírozza, továbbá az ELMŰ-ÉMÁSZ költségbecslése alapján a mintegy 5,5 millió Ft + ÁFA bekerülési költséget a 2010. évi költségvetésbe betervezi 2010. évi megvalósítással.

**Határidő:** folyamatos  
**Felelős:** polgármester

**254/2010. (VI.29.) Kt. határozat**

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Budakalász lakossága kardiovaszkuláris állapotának felmérése érdekében együttműködési megállapodást köt a Semmelweis Egyetemmel, a Semmelweis Egyetem Kardiológiai Központjával, az Aritmia Kutatás-Gyógyítás Közhasznú Alapítvánnyal, a Magyar Kardiológusok Társaságával. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés aláírására. A Képviselő-testület a 2010. évben biztosítandó 2 MFt összeget a polgármesteri keretből biztosítja.

**Felelős:** Parlagi Endre polgármester  
**Határidő:** azonnal